
 

 

 

 

Про забезпечення якості вищої освіти 

кафедрою права щодо 

конкурентоспроможності випускників на 

сучасному ринку праці у відповідності до 

стратегічних завдань Університету 

(з досвіду роботи у 2017/2018 н.р.) 
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Стратегічні завдання кафедри права на 2017/2018 н.р. передбачали 

систему заходів, які спрямовані на підвищення якості вищої освіти в 

Університеті з метою забезпечення конкурентоспроможності випускників на 

сучасному ринку праці, у трьох основних напрямах: у сфері освітнього процесу 

та розвитку внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти; у сфері 

забезпечення високого професійного рівня викладачів; у сфері наукової та 

міжнародної діяльності. 

 

У сфері освітнього процесу та розвитку внутрішньої системи 

забезпечення якості вищої освіти було передбачено та виконано: 

 викладачі кафедри взяли участь у 4 загальноуніверситетських 

семінарах та семінарах-тренінгах за тематикою дисциплін, які викладаються, 

провели 3 відкритих заняття; 

 регулярно проводяться майстер-класи та воркшопи для студентів всіх 

курсів за тематикою навчальних дисциплін, із залученням фахівців-практиків, в 

т.ч. випускників спеціальності «Право», використовуються ігрові методи 

навчання, а також проводяться зустрічі з потенційними роботодавцями. 

Протягом навчального року було проведено такі заходи за участю директора 

юридичної фірми «Терра» Величко В.Ю., старшого партнера Адвокатського 

об'єднання «Юрексім» Піддубна Г.В., арбітражного керуючого Адвокатського 

об'єднання «Абсолют» Ліфлянчик Л.В.; 
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 постійно удосконалюється розроблене викладачами кафедри 

навчально-методичне забезпечення навчального процесу, за 2017-2018 рр. 

підготовлено та видано 1 навчально-методичний посібник з дисципліни 

«Дипломатичне право», отримали рекомендацію Вченої ради Університету та 

підготовлені до друку 1 навчальний посібник з дисципліни «Корпоративне 

право» та 2 навчально-методичних посібники з дисциплін «Сімейне право», 

«Деліктне право», для студентів першого (бакалавр) та другого (магістратура) 

рівня вищої освіти, ще 2 – знаходяться на завершальному етапі підготовки 

(Основи римського цивільного права – 70% готовності, Цивільний процес – 

80% готовності); 

 в освітній процес впроваджуються он-лайн-технології, всі теоретичні 

дисципліни, які викладаються на кафедрі, обов’язково передбачають Інтернет-

пошук інформації студентами для виконання індивідуальних, парних і 

групових завдань, проектів, завдань для самостійної роботи. В аудиторній 

роботі викладачі застосовують аудіо- та відеоресурси, які доступні онлайн (у 

аудиторіях, у яких є мультимедійне обладнання, доступ до мережі інтернет). 

Зокрема використовуються офіційні веб-портали «Судова влада України», 
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«Єдиний реєстр судових рішень», сайт Верховної Ради України, Міністерства 

юстиції України та інших центральних органів виконавчої влади, також 

науково-аналітичний веб-портал «Протокол»;   

 4 викладачі зареєструвалися у проекті CASERS for Universities 

(Пушкіна О.В., Несинова С.В., Лежнєва Т.М., Тодорошко Т.А.); усі викладачі 

використовують освітню платформу Moodle для забезпечення самостійної 

роботи із дисциплін, які викладаються; під час поточного контролю засвоєних 

знань здобувачів, які навчаються за кордоном або за індивідуальним графіком, 

використовуються можливості сервісу Skype; 

 підтвердженням взаємодії з потенційними роботодавцями є успішне 

завершення практики студентами 4-го та 5-го курсів. Після проходження 

виробничої практики студенти кафедри права отримали запрошення щодо 

працевлаштування (Козаченко В.В., Таран Д.Б. - КБ «Приватбанк», Прокіпець 

М.С. - ТОВ «Дитячі мрії», Семегіна Ю.І. – Юридична фірма «Беззубкін і Ко», 

Волошин Т.А. – приватний нотаріус Піонтковська О.О.); 

 з метою реалізації безперервної освіти ст. викл. Палєєва Ю.С. у лютому 

2018 року пройшла міжнародне стажування «European international law» в 

Вищій Школі «HUMANITAS», Сосновець, Польща;  

 для забезпечення якості навчання і зацікавленості здобувачів у 

навчанні за спеціальністю «Право» в сфері внутрішньої системи забезпечення 

якості вищої освіти в освітньо-професійних програмах здобувачів першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти спеціальності 

«Право» враховано інтереси працедавців та випускників (введено та планується 

введення нових дисциплін: «Міжнародне цивільне та торгове право», 

«Податкове право», «Дипломатичне право», «Компаративістика», «Медіація у 

праві» та ін. Триває розробка змістовного наповнення і відповідного навчально-

методичного забезпечення названих дисциплін;  

 на кафедрі активно проводиться профорієнтаційна робота, спрямована 

на забезпечення виконання ліцензійного обсягу на спеціальність Право за 

набором 2018 року. Особисто завідувачем кафедри регулярно проводяться 
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індивідуальні консультації учнів середніх шкіл та їх батьків, викладачами 

відвідуються закріплені за кафедрою школи. Колектив кафедри бере активну 

участь у заходах Університету в рамках Професійних канікул, Днях абітурієнта 

та інших (зокрема ділова гра на тему «Укладення шлюбу за Римським 

цивільним правом», презентація професій юриста тощо). 

 

У сфері забезпечення високого професійного рівня науково-педагогічних 

працівників для якісного супроводження освітнього процесу: 

 кафедра забезпечила виконання всіма науково-педагогічними 

працівниками мінімум чотири пункти кадрових вимог відповідно до 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти; 

 всі викладачі кафедри пройшли підвищення кваліфікації шляхом 

стажування на підприємствах, в організаціях та у фахівців, що мають відповідні 

ліцензії та свідоцтва (Адвокатське об’єднання «Юрексім», 

КП «Міськавтопарк», Адвокатське об’єднання «Дефенсіо», Юридичне бюро 

«Вотум», адвокат Рудницький О.С., ТОВ «Дніпропетровська юридична 

компанія»); 

 з метою забезпечення високого професійного рівня викладачів для 

якісного супроводження освітнього процесу проф. О.В. Пушкіна приймає 

участь у 4-ри місячній сертифікованій програмі  з медіації в Національному 

університеті імені Я.Мудрого (м. Харків), що дасть змогу забезпечити високу 

якість викладання майбутньої нової дисципліни, яка є необхідною у зв’язку з 

новітніми реформами у сфері юридичної практичної діяльності та чинного 

законодавства;  доц. Несинова С.В. є членом Асоціації адвокатів України, в 

межах якої постійно бере участь у семінарах з підвищення кваліфікації; 

 з метою реалізації завдання безперервної освіти 4 викладачі кафедри 

проф. Пушкіна О.В., ст.. викл. Чебикіна Т.С., доц. Лежнєва Т.М., ст. викл. 

Палєєва Ю.С. отримують другу вищу освіту (бакалаврат та магістратура за 

спеціальністю 035 «Філологія (Переклад)»). Це надасть можливість у 
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майбутньому певну частину навчальних правничих дисциплін викладати 

іноземною мовою. 

 завідувач кафедри Пушкіна О.В. та заступник завідувача кафедри 

Чебикіна Т.С. отримали подяку від управління освіти і науки 

Дніпропетровської міської ради за високий рівень організації проведення 

інтелектуальних змагань «Гладіатори права» серед старшокласників 

загальноосвітніх навчальних закладів міста; 

 з метою забезпечення продовження співробітництва з іншими 

навчальними закладами у 2017 р. було організовано у Дніпровському 

професійному залізничному ліцеї 2 навчально-практичних проекти (Творча 

зустріч «Як я вмію користуватися своїми правами?», Круглий стіл «Корисні 

знання моєї професії»), за проведення яких проф. Пушкіна О.В. та ст. викл. 

Чебикіна Т.С. отримали подяку від Дніпровського професійного залізничного 

ліцею;  

 протягом поточного навчального року спеціальність «Право» 

акредитована МОН України за бакалаврським рівнем, та кафедра права готує 

документи для проведення перевірки за магістерським рівнем, що відбудеться у 

2018 році. 

 

У сфері наукової та міжнародної діяльності:  

– з березня 2015 року кафедра права проводить роботу над 

комплексною науково-дослідною темою «Основні напрямки сучасного 

розвитку права і держави в Україні». Плановий термін виконання роботи – 

5 років: початок 03.2015, закінчення – 03.2020 р.; 

– усі викладачі, зареєстровані у Google Scholar та на сайті 

«Бібліометрика української науки»; 

– викладачами кафедри у 2017/18 рр. опубліковано 22 статті у фахових 

виданнях України (всі опубліковані статті входять до наукометричних баз), 

21 тези доповідей у збірках матеріалів національних та міжнародних науково-

практичних конференцій, в т.ч. тих, що проводилися за кордоном, опубліковано 
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1 навчальний посібник, 3 навчально-методичних посібники, до кінця 2017/18 

н.р. планується завершення ще 2-х навчально-методичних посібників; 

– викладачі кафедри розміщують свої наукові праці в репозитарії 

Університету; 

– викладачами кафедри планується до закінчення 2017/18 н.р. 

підготувати документи та подати 3 твори на реєстрацію авторського права; 

– студентами спеціальності «Право» опубліковано 65 тез доповідей на 

всеукраїнських та міжнародних конференціях, у т.ч. тих, що відбулися за 

кордоном, в співавторстві або під керівництвом викладачів;  

– до наукової роботи залучені студенти кафедри. Постійно під 

керівництвом викладачів кафедри права студенти приймають участь у наукових 

і творчих конкурсах різного рівня, зокрема, у 2017/2018 н.р.: 2 студенти стали 

фіналістами у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт МОН з 

юридичних наук, команда студентів УАН прийняла участь у змаганнях з 

правознавства та серед ВНЗ м. Дніпра зайняла 2 місце; 10 студентів 4 курсу 

прийняли участь у змаганнях про реформування прокуратури та посіли 1 місце 

(Сушко П., Головаха К.), 2 місце (Бикова Т., Нанкевич Ю.), інші приймали 

участь (Пічко А., Гладка Ж., Семегіна Д., Мамонова Ю., Борисов І., Артемчук 

Н.), та отримали грамоти від  Прокуратури Дніпропетровської області; 

- до 25-річчя Університету кафедра у квітні 2018 р. проводиться 

ІХ Всеукраїнська науково-практична конференція «Реформування правової 

системи України в контексті розбудови правової держави та євроінтеграції». 

На базі кафедри права функціонує Політико-правовий дискусійний клуб 

«Аналітик», а також Науковий студентський гурток кафедри права «Традиції та 

новації в системі сучасного українського права», що регулярно проводять 

засідання з різних напрямків юридичної діяльності у вигляді круглих столів, 

дебатів, імітації судових засідань тощо.  

З метою забезпечення міжнародної мобільності науково-педагогічних 

працівників проф. Пушкіна О.В., ст. викладач Чебикіна Т.С. протягом 
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2017/2018 н.р. викладають курси юридичного спрямування в університеті 

Wyższa Szkoła Humanitas University (Польща); 

 

Для забезпечення міжнародної мобільності здобувачів 13 магістрів взяли 

участь у програмі спільних дипломів шляхом навчання у Польщі в університеті 

Wyższa Szkoła Humanitas University. У січні 2018 р. після завершення написання 

дипломних робіт відбувся їх успішний захист, за результатами навчання 

здобувачі отримали 13 дипломів, з них – 3 дипломи з відзнакою. 

 

http://www.humanitas.edu.pl/ua
http://www.humanitas.edu.pl/ua
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Перспективні напрями діяльності: 

За основними напрямками роботи викладачів кафедри планується: 

- продовжити співпрацю з працедавцями, іншими навчальними 

закладами з метою удосконалення освітнього процесу; 

- акцентувати увагу на збільшенні кількості дисциплін міжнародної 

направленості за вибором студента а саме: «Міжнародне кримінальне право», 

«Міжнародне цивільне та торговельне право», «Міжнародне приватне право» 

тощо; 

- розвивати телевізійні проекти щодо правового виховання населення та 

підвищення популярності отримання вищої освіти за спеціальністю «Право» в 

Університеті імені Альфреда Нобеля. 

 


